



Iktatószám: 1948/13/2021/FT

Előadó: Balla Andrea

Tárgy: Főtitkári levél a
járványhelyzettel kapcsolatos
intézkedésekről

Melléklet:

Az MTA Titkársága önálló szervezeti egységeinek vezetői
Magyar Tudományos Akadémia Titkársága

Helyben

Tisztelt Igazgató Asszony!
Tisztelt Igazgató Úr!
Tisztelt Főosztályvezető Asszony!
Tisztelt Főosztályvezető Úr!

Tájékoztatom, hogy a fokozódó járványveszélyre tekintettel az MTA vezetői az MTA Székházában tartandó MTÜ rendezvények és egyéb akadémiai és külső partnerek által szervezett rendezvények megtartásának felülvizsgálatáról döntöttek.

Egyéb rendezvények¹

I. MTÜ rendezvények

A Kommunikációs Főosztály tájékoztatást adott ki, miszerint a járványhelyzet romlása miatt az Akadémia vezetői azt a döntést hozták, hogy a Magyar Tudomány Ünnepeinek az MTA Székházában megrendezett **kiemelt esti, dísztermi, népszerűsítő előadásai november 7-étől nem fogadnak helyszíni közönséget**. Az előadásokat megtartjuk, ezek – a tavalyiakhoz hasonlóan – online élőben követhetők az MTA Youtube-csatornáján.

Az MTÜ további kiemelt rendezvényeit, osztályrendezvényeket és külső partnerek által szervezett egyéb rendezvényeket, valamint az ezekhez kapcsolódó magánrendezvényeket eltérő módon kezeljük.

1. MTÜ kiemelt programok

Döntés: az MTÜ kiemelt rendezvényekre a javasolt létszám, VIP vendégekkel együttesen **maximális 60 fő legyen a Díszteremben**.

¹ Egyéb rendezvénynek minősül az MTA által szervezett saját – közfeladat ellátáshoz kapcsolódó – rendezvények (MTA doktori védés és oklevélosztó ünnepség, konferencia, díjátadás, székfoglaló, nyilvános előadás), valamint a Székház és Nádor Irodaház helyiségeinek üzleti vagy egyéb célú használatba adása során külső személy által szervezett rendezvények, pl. konferencia, díjátadás).

2. MTA tudományos osztályai MTÜ rendezvények

Az MTA tudományos osztályai tevékenységükhöz kapcsolódóan, így a Magyar Tudomány Ünnepe alkalmával is több rendezvényt tartanak az MTA Székházában, melyek lebonyolítása során figyelemmel kell lenniük a COVID-19 járvány miatti óvintézkedésekről szóló aktuális rendelkezésekre.

Döntés: ezen rendezvények az aktuális rendelkezések betartásával megtarthatók.

3. Külső partnerek által szervezett rendezvények (ideértve a Díjátadó rendezvényeket is)

Döntés: a külsős szervező által bonyolított rendezvények tekintetében az „*Átmeneti rendelkezés a fennálló veszélyhelyzet idején az MTA Székházában és a Nádor Irodaházban tartott rendezvények során a COVID-19 járvány miatti óvintézkedésekről*” szóló hatályos LGK igazgatói utasítás szerint kell eljárni.

II. Székfoglaló ülések

Döntés: a rendezvénynaptárban feltüntetett kisszámú székfoglaló esetén nem indokolt rendkívüli intézkedés, azok a hatályos LGK ig.-i utasítás szerint eljárva szervezhetők.

III. Doktori védések, doktori oklevelek átadása

Döntés: a doktori védések november 17-től on-line formában kerüljenek megszervezésre; a doktori oklevelek személyes jelenléttel történő átadása tavaszi időpontban történjék meg.

Magánrendezvények² (fogadások)

Döntés: a Tudós Kávézó – visszavonásig – a mai naptól ne fogadjon be újabb megbízást. A GKE szervezhet, az üzemeltetési felelősségi körébe és üzemeltetési területén tartott magánrendezvényeket, ahol a GKE felelőssége a járványügyi szabályok betartatása.

Székházba történő belépés

Egyéb rendezvény és kulturális esemény látogatása a Székház rendezvénytermeiben, az étteremben és büfében maszk használatával megengedett. Az egyéb rendezvényen és kulturális eseményen a foglalkoztatott személy számára – ide nem értve a fellépőket – is **kötelező a maszk használata.**

A rendezvény szervezője (LGK Rendezvényszolgálat vagy külsős szervező) köteles annak a beléptetését megtagadni, aki

- a koronavírus elleni védettséget vagy
- az életkorát

védettségi igazolvány és/vagy személyazonosságát igazoló okmány felmutatásával nem igazolja, vagy a maszk viselés szabályait figyelmen kívül hagyja.

² Az MTA által szervezett, így közfeladat ellátáshoz köthető, de köztisztületen kívüli személyt is fogadó rendezvények, pl.: doktori védést, akadémiai székfoglalót, oklevél átadó ünnepséget, konferenciát, díjátadást, testületi ülést követő fogadás, nyilvános előadást követő fogadás), ahol zárt térben tartott rendezvényenél az ott foglalkoztatottakon kívül egyidőben legfeljebb 100 (száz) fő lehet jelen, a Tudós Kávézóban pedig legfeljebb 30 fő.

Ha a rendezvényen részt venni kívánó, vagy a rendezvényen előadóként felkért köztestületi tag **egészségügyi okokkal összefüggésben oltatlan, de egészséges**, kivételes engedéllyel 3 napnál nem régebbi negatív PCR teszttel, illetve annak igazolásával léphet be az MTA épületébe.

A zökkenőmentes beléptetés érdekében kiemelten fontos az előírások körültekintő és pontos kommunikációja a rendezvénygazdák részéről a résztvevők és a külső partnerek felé.

A beléptetés során történő regisztráció ellenőrzéséhez elengedhetetlen a rendezvénygazda kapcsolattartójának (pl. a tudományos osztály elnökének és osztálytitkárának) feltüntetése elérhetőségével együtt. A rendezvénygazda gondoskodik a résztvevői kört pontosan tartalmazó lista átadásáról az ellenőrzést végző személyek részére. Abban az esetben, ha oltott, de helyben védettségi kártyával nem rendelkező személy beléptetésére kerül sor, annak meglétét a regisztrációs lapon aláírásával kell igazolnia.

Szükségessé vált az MTA Titkársága dolgozóira vonatkozó munkavégzés szabályainak módosítása, amelyeket a mellékelt főtitkári döntés tartalmaz.

Kérem és köszönöm a döntések figyelembevételét a munkavégzés és a rendezvények szervezése során, és azok megismertetését a munkatársaikkal.

Budapest, 2021. november 9.

Üdvözlettel,



Erdei Anna



Kollár László